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1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

1.1 Σκοπός παραδοτέου 

Στη διάρκεια του έργου θα γίνουν τουλάχιστον δύο δημοσιεύσεις σε επιστημονικά 

περιοδικά και συνέδρια. Η παρόν παραδοτέο αποτελεί την 2η δημοσίευση του 

προγράμματος RAP-ELT, αποτελείται από 2 ξεχωριστές δημοσίευσης στο ίδιο 

περιοδικό, σε διαφορετικούς μήνες και αναφέρεται στην αναλυτική παρουσίαση 

της ερευνητικής πρότασης, η οποία περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τον σκοπό της 

έρευνας, αναμενόμενα αποτελέσματα, επιστημονική μεθοδολογία του έργου, την 

κοινωνική και οικονομική απήχηση του καθώς και την περιγραφή της υλοποίησης 

του πιλοτικού έργου διάστρωση νέου οδοστρώματος στον Δήμο Ασπροπύργου. 

Σκοπός της συγγραφής είναι η συνοπτική παρουσίαση του έργου καθώς και η 

αναφορά καινούργιων επιστημονικών ευρημάτων/ ανακαλύψεων σχετικά με τη 

μελέτη της δυνατότητας αύξησης του ποσοστού ανακύκλωσης RAP 

αναμειγνύοντας τροποποιημένη άσφαλτο με τρίμμα ελαστικού, πρωτογενή 

αδρανή και RAP, χωρίς την χρήση ακριβών αναγεννητών. 

 

2 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

Η δεύτερη δημοσίευση του έργου πραγματοποιήθηκε στο ελληνικό περιοδικό 

«ECOTEC» της εταιρίας «ΤΕΧΝΟΕΚΔΟΤΙΚΗ / T-PRESS» η οποία ιδρύθηκε το 1991 

με στόχο να στηρίξει με έντυπα και εκδηλώσεις τον τεχνικό́ κόσμο της χώρας. Το 

«Ecotec» κυκλοφόρησε για πρώτη φορά το 2005. Η θεματολογία του κινείται στον 

άξονα «η τεχνολογία στην υπηρεσία του περιβάλλοντος», αναδεικνύει μεθόδους, 

μηχανήματα, πρακτικές και νέες ιδέες που εξυπηρετούν στην αειφορία, στην 
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προστασία και στην αποκατάσταση του περιβάλλοντος (όπως ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας, βιολογικοί καθαρισμοί, οικολογική δόμηση, ανακύκλωση, διαχείριση 

υγρών, αέριων και στερεών αποβλήτων, εξοικονόμηση ενέργειας, εναλλακτικές 

τεχνολογίες κ.ά.). Η 2η δημοσίευση του έργου χωρίζεται σε 2 μέρη, το 1ο μέρος 

αφορά στην δημοσίευση στο τεύχος Σεπτεμβρίου 2021, όπου γίνεται μία 

εισαγωγή-παρουσίαση του έργου και το 2ο μέρος που αφορά στην δημοσίευση στο 

τεύχος Δεκεμβρίου 2021 και περιγράφει τα αποτελέσματα το έργου. 

 

3 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Παρατίθεται το 1ο μέρος καθώς και το αποδεικτικό υποβολής της δημοσίευσης 

στο περιοδικό ECOTEC μηνός Σεπτεμβρίου 2021.  
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A. Δημοσίευση 
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Β. Email επιβεβαίωσης  

 

 

 
 

 

 

 

Παρατίθεται το 2ο μέρος καθώς και το αποδεικτικό υποβολής της δημοσίευσης στο 

περιοδικό ECOTEC μηνός Δεκεμβρίου  2021  
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